

Balassagyarmatért Baráti Kör
Nagy László
buda2000@t-online.hu

Ikt. sz.: KTI/KSZK/339-2/2020.

Tisztelt Nagy Úr!

Az Ipoly-völgyi vasutakkal kapcsolatos megkeresésre az alábbi tájékoztatást adjuk.

A nógrádi térséget illetően a 75. sz. vasútvonal Nagyoroszi – Balassagyarmat szakaszán, illetve a 78. sz. vonal Balassagyarmat – Ipolytarnóc szakaszán 2020. június 6-tól ideiglenes járványügyi menetrend lépett életbe.

A Nagyoroszi–Balassagyarmat vasúti szakaszon a járatok egy része vonatpótló autóbuzsként közlekedik. A vonatpótló autóbuzsok az alapmenetrendnek megfelelő időfékvesben, Budapest és Vác irányába az eljutási lehetőségeket továbbra is fenntartva, a vonatknál 5 perccel rövidebb menetidővel közlekednek. Ennek következtében az eljutási lehetőségek nem sérülnek. A vonatpótló autóbuzsokon a vasúti jegyek és bérletek elfogadásra kerülnek.

A Balassagyarmat–Ipolytarnóc szakaszon a járatok többsége vonatpótló autóbuzsként közlekedik. A vonatpótló autóbuzsok a vonatknál 6 perccel rövidebb menetidővel közlekednek. Ennek következtében az eljutási lehetőségek nem sérülnek. A vonatpótló autóbuzsokon a vasúti jegyek és bérletek elfogadásra kerülnek.

A 2020. június 6-án bevezetésre került járványügyi menetrend ideiglenes jellegű, egyelőre nem ismert a menetrend érvényességi időtartama, így a záró dátuma sem.

A Megrendelő Innovációs és Technológiai Minisztérium, valamint megbízásából a KTI és a szolgáltatók folyamatosan figyelemmel kísérik az ideiglenes járványügyi menetrendben érintett vasútvonalak járatainak az utasforgalmát, szükség esetén felülvizsgálják az érintett menetrendeket.

A 2020. december 13-án életbe lépő, 2020/2021. évi vasúti menetrend előkészítése a járványügyi menetrend életbe lépésétől függetlenül zajlik.

Az optimális utaskiszolgálás kialakításához nem önmagában a jelenlegi vagy nyújtható vasúti szolgáltatást kell alapul venni, hanem az alágazatok együttműködésén alapuló részletes, komplex vizsgálatot kell lefolytatni. A vasúti és autóbuzs-közlekedés együttműködésében a jövőben kialakítandó közös tarifarendszer nagy segítség lehet, melynek elsődleges hasznélvezője az utazóközönség lesz.

Tisztelettel:


Dr. Erb Szilvia
Ügyvezető

